

走自己的路,让别人说去吧

杜兰特加盟勇士,引发争议无数

2016年夏天,NBA自由市场上最大的一尾鱼,终于有了下家。北京时间7月4日深夜,杜兰特正式加盟上赛季西部决赛曾击败过自己的金州勇士。杜兰特换东家,引发了联盟一场地震,也招来了铺天盖地的口水。有人认为,杜兰特做了一个比当年詹姆斯加盟热火更加糟糕的“决定”,也有人开始憧憬,新赛季的勇士在常规赛会不会全胜?孰是孰非,莫衷一是。

本报记者 刘伟

最“弱”的决定?

更多的人对阿杜加盟勇士表达了不理解。“这是我所见过的,历史上超级明星做出的最‘弱’的选择。你有基础那么出色的一支球队,你离取胜,离冠军,看上去只剩一步之遥,可你,竟然选择了加盟刚刚击败你的对手。有很多人会那么做,但超级明星不会那么做,因为他们内心的成就感和自我。”这是一位美国同行的感慨,也代表了很多人的心声。有趣的是,在6年前詹姆斯加盟热火的时候,杜兰特还在社交网站上表达过对抱团的不屑。

如今,他成了抱团的践行者。可是,如果我们换个角度想,阿杜的决定其实并非不能理解,因为世道的确变了。效力雷霆9年,其中杜兰特最好的两个赛季是2012年总决赛输给了热火,以及上赛季3:1领先勇士,一度距离总决赛近在咫尺。他已经快28岁,时间不等人。2年5430万美元,杜兰特的合同甚至比不上康利,比不上德罗赞和霍福德。在他眼里,钱不是问

题,来勇士只为尽快得到一个冠军。

如果杜兰特的抱团能够在明年带来一个总冠军,质疑和嘲讽将烟消云散,没有人会去在意雷霆球迷的啜泣。赌上半世清誉,只为在盛开之时去见证一个总冠军,对吃青春饭的运动员来说,有错吗?人各有志,无所谓是与非。

82胜不是梦?

杜兰特到来,勇士在攻守两端进一步升级。他们核心阵容的进攻能力更加强悍,但他们能变成一支比73胜球队更强的队伍吗?真的不好说。

杜兰特让勇士阵容发生了剧变,为了腾出薪资空间,勇士放弃巴恩斯,中锋博格特也成为了牺牲品,这位能掩护、会策应的大个子已远赴达拉斯。此外,勇士没有更多的薪资来留住艾泽利,他们赖以成名的整体性和平衡,在阿杜到来后,受到了极大的冲击。

库里、汤普森和杜兰特,都是以投球见长的运动员,新赛季,在一个崭新的体系里,他们也需要融合,需要分享,有人甚

至还要做出牺牲。一旦明年奖杯不在勇士手里,阿杜两年合同里,明年夏天拥有球员选项,说不定他又会远走高飞。

威少乃非卖品?

杜兰特的离去将老东家雷霆推入了深渊。前期为了留住杜兰特,他们已经交易了伊巴卡,雷霆当年培养起来的四大核心:杜兰特、维斯布鲁克、哈登和伊巴卡,现在只剩下威少一人。小球会的尴尬,一览无余。

随着阿杜离去,雷霆彻底退出了西部争冠行列,球队未来全部寄托在了威少一人身上,即便身边有奥拉迪波帮忙,他们最多也只是季后赛的竞争者之一。

更糟糕的是,杜兰特的离开,让雷霆高层明白,对待威少,不能再像之前那样,拿亲情牌、以忠诚原则留人。在实力大不如前的情况下,如果威少不能给俱乐部一个留下的允诺,表现出三心二意,在明年夏天他成为自由球员之前,不排除将其交易的可能。毕竟,他们已经有了杜兰特远走高飞,鸡飞蛋打血淋淋的教训,威少也并非非卖品。



杜兰特加盟勇士,赌上了自己的梦想与荣耀。 新华社发

50万助学金资助全省100名贫困大学新生 2016年山东体彩爱心助学活动开始报名啦!



2016年高考已经结束,又到了“几家欢喜几家愁”的时刻,对于寒门学子而言,手握大学通知书内心却喜忧参半,喜的是终于拿到梦寐以求的大学录取通知书;忧的是家庭的贫困让他们的逐梦之路异常的坎坷与艰辛。为了让更多的品学兼优的寒门学子能够圆梦大学,由山东省体育彩票管理中心、山东电视台生活频道“生活帮”、大众网联合举办的“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动今天正式启动,将为全省100名贫困大学新生每人提供5000元助学金,50万元助学金帮寒门学子圆大学梦。

本次活动采取网上报名的方式,报名时间为7月6日—8月15日,高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的山东籍2016年应届高中毕业贫困生,均可以登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。报名需要完整填写报名资料,并提交本人相关材料的电子版,包括身份证件(双面)、户口本(索引页及本人信息页)、大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明)、户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

据悉,这已经是山东体彩连续第9年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,9年来山东体彩累计出资370万元,资助1100名寒门学子圆梦大学。作为公益事业的倡导者和先锋者,山东体彩一直致力于回报社会,筹集体彩公益金广泛用于社会保障基金、残疾人事业、城镇和农村医疗救助等众多社会公益事业,源源不断将爱心传递到社会的每个角落,山东体彩的关爱正惠及越来越多的人。连续三年开展“公益体彩 快乐校园”爱心助学工程,累计为全省330多所中小学捐赠了价值520多万元的体

山东体彩爱心助学活动报名细则

报名要求:
1、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料。

2、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版:(1)本人身份证件(双面);(2)户口本(索引页及本人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

3、凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。

咨询电话:
0531-82053018
0531-82028956

(咨询时间:上午8:30-11:30
下午13:00-17:00)

受助学生名单公布渠道:
山东体彩网、山东电视台生活频道“生活帮”、大众网、齐鲁晚报。
本活动解释权归山东省体育彩票管理中心。

报名方式:
登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。